
PYSÄKÖINTIYHTIÖIDEN HALLITUKSET
2009 2010

Etelä-Hermannin Pysäköinti Oy Etelä-Hermannin Pysäköinti Oy (Vallilan KOY) Etelä-Hermannin Pysäköinti Oy (Vallilan KOY)
Hallituksen puheenjohtaja Sisko Marjamaa B Martti Tallila B
Hallituksen jäsen Risto Mykkänen B Niina Puumalainen B
Hallituksen jäsen Markku Nyyssölä B Minna Välimäki B
Hallituksen jäsen Heikki Somervuo B Sami Haapanen BV
Hallituksen jäsen Jaakko Stauffer B Markku Nyyssölä BV
Hallituksen varajäsen Seija Karvinen BV Juhani Selinheimo, KHT, Selinheimo Oy,ei talk:n valitsemaTT
Hallituksen varajäsen Martti Tallila BV
Tilintarkastaja Juhani Selinheimo, KHT, Selinheimo Oy,ei talk:n valitsemaTT

Itä-Pasilan Pysäköinti Oy Itä-Pasilan Pysäköinti Oy (Kantakaupungin KOY) Itä-Pasilan Pysäköinti Oy (Kantakaupungin KOY)
Hallituksen puheenjohtaja Jaakko Stauffer B Jaakko Stauffer B
Hallituksen jäsen Aune Ronkainen Aune Ronkainen
Hallituksen jäsen Erkki Ruohola Erkki Ruohola
Hallituksen jäsen Jari Toljander Jari Toljander
Tilintarkastaja 2 Hannu Riippi, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Hannu Riippi, KHT, BDO FinnPartners Oy TT
Tilintarkastaja 1 Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT
Varatilintarkastaja Erkki Manner, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Erkki Manner, KHT, BDO FinnPartners Oy TT
Varatilintarkastaja Juha Selänne, BDO FinnPartners Oy TT Juha Selänne, BDO FinnPartners Oy TT

Kallahden Pysäköinti I Oy Kallahden Pysäköinti I Oy (Vuosaaren KOY) Kallahden Pysäköinti I Oy (Vuosaaren KOY)
Hallituksen puheenjohtaja Markku Nyyssölä B Markku Nyyssölä B
Hallituksen jäsen Iikka Latostenmaa Iikka Latostenmaa
Hallituksen jäsen Paul Pulli Paul Pulli
Hallituksen jäsen Tuula Saxholm B Tuula Saxholm B
Hallituksen jäsen Veijo Väyrynen B Veijo Väyrynen B
Hallituksen varajäsen Juha Helansuo Juha Helansuo
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Kaupinparkki Koy Kaupinparkki Koy (Pohjois-Haagan Kiinteistöt) Kaupinparkki Koy (Pohjois-Haagan Kiinteistöt)
Hallituksen puheenjohtaja Pekka Kouri A Pekka Kouri A



Hallituksen jäsen Markku Kulomäki Markku Kulomäki
Hallituksen jäsen Pertti Purovesi Pertti Purovesi
Hallituksen jäsen Riitta Venesmaa B Riitta Venesmaa B
Hallituksen varajäsen Robert Rothe Robert Rothe
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Kivikon Pysäköinti I Oy Kivikon Pysäköinti I Oy (Kontulan Kiinteistöt) Kivikon Pysäköinti I Oy (Kontulan Kiinteistöt)
Hallituksen puheenjohtaja Marko Pyykkönen Marko Pyykkönen
Hallituksen jäsen Kai Kosunen Kai Kosunen
Hallituksen jäsen Jarmo Pesonen Jarmo Pesonen
Hallituksen jäsen Hanne Puttonen Hanne Puttonen
Hallituksen jäsen Juha Viljakainen B Juha Viljakainen B
Hallituksen varajäsen Markku Laitinen Markku Laitinen
Hallituksen varajäsen Pertti Lehtonen Pertti Lehtonen
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT TT

Kivikon Pysäköinti II Oy Kivikon Pysäköinti II Oy (Kontulan Kiinteistöt) Kivikon Pysäköinti II Oy (Kontulan Kiinteistöt)
Hallituksen puheenjohtaja Erkki Veijonen Erkki Veijonen
Hallituksen jäsen Juha Karjalainen Juha Karjalainen
Hallituksen jäsen Aki Peltonen Aki Peltonen
Hallituksen jäsen Pekka Saarikettu Pekka Saarikettu
Hallituksen jäsen Juha Viljakainen B Juha Viljakainen B
Hallituksen varajäsen Pertti Lehtonen Pertti Lehtonen
Hallituksen varajäsen Nils Vikström Nils Vikström
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Länsi-Viikinmäen Pysäköinti Oy Länsi-Viikinmäen Pysäköinti Oy Länsi-Viikinmäen Pysäköinti Oy
Hallituksen puheenjohtaja Sisko Marjamaa B Sisko Marjamaa B
Hallituksen jäsen Seidi Kivisyrjä-Neuvonen Seidi Kivisyrjä-Neuvonen
Hallituksen jäsen Markku Nyyssölä B Markku Nyyssölä B
Hallituksen jäsen Heikki Rinne B Heikki Rinne B
Hallituksen jäsen Martti Tallila B Martti Tallila B
Hallituksen varajäsen Pentti Nurminen Pentti Nurminen



Hallituksen varajäsen Erkki Sarvi Erkki Sarvi BV
Tilintarkastaja Hannu Riippi, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Hannu Riippi, KHT, BDO FinnPartners Oy TT
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT
Varatilintarkastaja Juha Selänne, BDO FinnPartners Oy VTT Juha Selänne, BDO FinnPartners Oy VTT

Malmin Pysäköintitalo Oy Malmin Pysäköintitalo Oy Malmin Pysäköintitalo Oy
Hallituksen puheenjohtaja Olli-Pekka Poutanen B Olli-Pekka Poutanen B
Hallituksen jäsen Elina Karvo B Jenni Välimäki B
Hallituksen jäsen Raija Mäkinen-Stormbom B Raija Mäkinen-Stormbom B
Hallituksen varajäsen Ilkka Lahdenperä B Ilkka Lahdenperä B
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Mosaiikkitorin Pysäköintilaitos Koy Mosaiikkitorin Pysäköintilaitos Koy
Hallituksen puheenjohtaja Yrjö Judström B Yrjö Judström B
Hallituksen jäsen Timo Juolevi B Timo Juolevi B
Hallituksen jäsen Pekka Laitinen B Pekka Laitinen B
Hallituksen jäsen Sisko von Behr B Sisko von Behr B
Hallituksen varajäsen Matti Hirvonen B Markku Granholm B
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab TT Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab TT

Paciuksenkadun Pysäköinti Oy (Pikku-Huopalahti) Paciuksenkadun Pysäköinti Oy (Pikku-Huopalahti)
Hallituksen puheenjohtaja Jari Kujanpää B Päivi Jokinen B
Hallituksen jäsen Raimo Hokkanen Raimo Hokkanen
Hallituksen jäsen Heikki Iivonen Heikki Iivonen
Hallituksen jäsen Kai Kosunen Kai Kosunen
Hallituksen jäsen Marko Pyykkönen Marko Pyykkönen
Hallituksen jäsen Riitta Stenholm B Anssi Vienola B
Hallituksen jäsen Taina Tuominen Taina Tuominen
Hallituksen varajäsen Simo Ellilä BV Riitta Stenholm BV
Hallituksen varajäsen Markku Järvi Markku Järvi
Hallituksen varajäsen Jouni Lindström Jouni Lindström
Hallituksen varajäsen Tapani Lumikaarto Tapani Lumikaarto



Hallituksen varajäsen Jukka Potila Jukka Potila
Hallituksen varajäsen Anne Rantala Anne Rantala
Hallituksen varajäsen Hilkka Tapiolinna BV Hilkka Tapiolinna BV
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Kytösuontien Pysäköinti Oy (Pikku-Huopalahti) Kytösuontien Pysäköinti Oy (Pikku-Huopalahti)
Hallituksen puheenjohtaja Jari Kujanpää B Päivi Jokinen B
Hallituksen jäsen Pirkko Lähdesmäki Pirkko Lähdesmäki
Hallituksen jäsen Kari Pouttu Kari Pouttu
Hallituksen jäsen Marko Pyykkönen Marko Pyykkönen
Hallituksen jäsen Reijo Ronkanen Reijo Ronkanen
Hallituksen jäsen Riitta Stenholm B Anssi Vienola B
Hallituksen varajäsen Simo Ellilä BV Riitta Stenholm BV
Hallituksen varajäsen Markku Kiehelä Markku Kiehelä
Hallituksen varajäsen Risto Kotro Risto Kotro
Hallituksen varajäsen Sirkka Marjakangas Sirkka Marjakangas
Hallituksen varajäsen Anne Rantala Anne Rantala
Hallituksen varajäsen Hilkka Tapiolinna BV Hilkka Tapiolinna BV
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Tilkankadun Pysäköinti Oy (Pikku-Huopalahti) Tilkankadun Pysäköinti Oy (Pikku-Huopalahti)
Hallituksen puheenjohtaja Jari Kujanpää B Päivi Jokinen B
Hallituksen jäsen Raimo Hokkanen Pirkko Lähdesmäki
Hallituksen jäsen Heikki Iivonen Kari Pouttu
Hallituksen jäsen Kai Kosunen Kai Kosunen
Hallituksen jäsen Marko Pyykkönen Marko Pyykkönen
Hallituksen jäsen Riitta Stenholm B Anssi Vienola B
Hallituksen jäsen Taina Tuominen Taina Tuominen
Hallituksen varajäsen Simo Ellilä BV Riitta Stenholm BV
Hallituksen varajäsen Markku Järvi Markku Järvi
Hallituksen varajäsen Jouni Lindström Jouni Lindström
Hallituksen varajäsen Tapani Lumikaarto Tapani Lumikaarto
Hallituksen varajäsen Jukka Potila Jukka Potila



Hallituksen varajäsen Anne Rantala Anne Rantala
Hallituksen varajäsen Hilkka Tapiolinna BV Hilkka Tapiolinna BV
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Rastilankallion Pysäköinti Oy (Vuosaaren KOY) Rastilankallion Pysäköinti Oy (Vuosaaren KOY)
Hallituksen puheenjohtaja Markku Nyyssölä B Markku Nyyssölä B
Hallituksen jäsen Seija Lauronen B Seija Lauronen B
Hallituksen jäsen Lars Lönnberg Lars Lönnberg
Hallituksen jäsen Tuula Saxholm B Tuula Saxholm B
Hallituksen jäsen Timo Stubin Timo Stubin
Hallituksen varajäsen Reijo Lahtinen Reijo Lahtinen
Hallituksen varajäsen Kari Nietosvaara BV Kari Nietosvaara BV
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT

Säterintie 12 autopaikat Koy Säterintie 12 autopaikat Koy
Hallituksen puheenjohtaja Markku Nyyssölä B Markku Nyyssölä B
Hallituksen jäsen Markku Kosonen Markku Kosonen
Hallituksen jäsen Pentti Nurminen Pentti Nurminen
Tilintarkastaja Leif-Erik Forsberg, KHT, JHTT, KPMG Oy Ab TT Leif-Erik Forsberg, KHT, JHTT, KPMG Oy Ab TT

Virvatulentien Pysäköinti Oy (Roihuvuoren Kiinteistöt) Virvatulentien Pysäköinti Oy
Hallituksen puheenjohtaja Risto Meriläinen B Risto Meriläinen B
Hallituksen jäsen Jarmo Halmeenkari Jarmo Halmeenkari
Hallituksen jäsen Hannu Härmä Hannu Härmä
Hallituksen jäsen Jukka Tervo Jukka Tervo
Hallituksen varajäsen Rainer Hedman Rainer Hedman
Hallituksen varajäsen Päivi Kaukoranta Päivi Kaukoranta
Hallituksen varajäsen Martti Kähkönen Martti Kähkönen
Hallituksen varajäsen Reijo Siren Reijo Siren
Hallituksen varajäsen Matti Tiikkaja Matti Tiikkaja
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Leif-Erik Forsberg, KHT, JHTT, KPMG Oy Ab TT



Töölönlahden Pysäköinti Oy Töölönlahden Pysäköinti Oy
Hallituksen puheenjohtaja Harri Kauppinen B Harri Kauppinen B
Hallituksen jäsen Pasi Lehtiö B Pasi Lehtiö B
Hallituksen jäsen Jaakko Stauffer B Jaakko Stauffer B
Tilintarkastaja Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT Tomi Rimpinen, KHT, BDO FinnPartners Oy TT


